



TEHNIČKO VELEUČILIŠTE U ZAGREBU

Objavljuje **REZULTATE** natječaja za Blended Intensive Programs - KARABUK
UNIVERSITY ERASMUS - “Learning from Paphlagonia, Designing the Future”

Projektu okviru programa Erasmus+ u skopu projekta
2023-1-HR01-KA131-HED-000115998

Rezultati se nalaze u priloženoj tablici. Za studente kojima je odobrena financijska potpora se automatski smatra da prihvaćaju stipendiju i odlazak na razmjenu.

Rezultati Erasmus + natječaja za BIP (Karabuk University) 2023/2024.					
	Ime	Prezime	Studij	Bodovi	Status
prijediplomski studij - studijski boravak					
1.	Bruno	Liber	STRUČNI STUDIJ GRADITELJSTVA	472	odobren
2.	Antonio	Šimić	STRUČNI STUDIJ GRADITELJSTVA	211	odobren
3.	Marin	Dašić	STRUČNI STUDIJ GRADITELJSTVA		odbijen*
diplomski studij - studijski boravak					
1.	Marko	Pauković	STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJ GRADITELJSTVA	445	odobren
2.	Filip	Dautović	STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJ GRADITELJSTVA	140	odobren

* prijava nije formalno potpuna

Odabrani studenti dužni su prije, za vrijeme i po povratku s razmjene pridržavati se propisanih uputa koje su dane na internetskim stranicama Tehničkog veleučilišta u Zagrebu pod „Odlazni studenti“ <https://www.tvz.hr/medunarodna-i-nacionalna-suradnja/erasmus/odlazna-mobilnost/studenti>, kao i svih naknadnih obavijesti koje im se upute putem elektroničke pošte.

ODUSTANAK OD RAZMJENE

Studenti mogu odustati od odobrene stipendije bez posljedica. U slučaju odustajanja student treba obavezno dostaviti vlastoručno potpisanu izjavu na službenom obrascu u Ured za međunarodnu suradnju Tehničkog veleučilišta u Zagrebu.

FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora

Studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmusa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz fondova Europske unije. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne stipendije koje se dodjeljuju studentima niti sredstva koja TVZ odluči izdvojiti kako bi povećali iznos financijske potpore za studente.

Studenti mogu uz bespovratna sredstva EU-a u okviru programa Erasmus+ ili umjesto njih (sudionici u mobilnosti bez financijske potpore iz fondova EU-a) dobivati regionalna, nacionalna ili druga bespovratna sredstva kojima ne upravlja nacionalna agencija (nego npr. ministarstvo ili regionalna tijela).

DODATNA FINANCIJSKA POTPORA ZA UKLJUČIVANJE ZA STUDENTE S POSEBNIM POTREBAMA / INVALIDITETOM

Studenti s posebnim potrebama / invaliditetom, odnosno studenti sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima imaju pravo dobiti uvećani iznos financijske potpore zbog mogućih povećanih troškova mobilnosti. TVZ će studente koji budu izabrani na Natječaju, a koji su u sklopu natječajne dokumentacije dostavili ispunjen prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom, naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava.

DODATNA FINANCIJSKA POTPORA ZA RANJIVE SKUPINE STUDENATA (STUDENTI S MANJE MOGUĆNOSTI)

Studenti, sukladno preporuci Agencije za mobilnost i programe EU, mogu dobiti dodatnu financijsku potporu za jednu od kategorija navedenih u linku: https://www.ampeu.hr/files/Nacionalni_iznosi-2023_final.pdf, ako u okviru Natječaja zatraže dodatnu potporu te prilože dokaznu dokumentaciju.

Pod uvjetom da udovoljavaju navedenim uvjetima, studenti na kratkoročnoj mobilnosti dobivaju fiksni iznos od 100 EUR za mobilnosti u trajanju od 5-14 dana, odnosno 150 EUR za mobilnosti u trajanju od 15-30 dana.

ROK ŽALBE

Na ove rezultate natječaja student-kandidat može predati Žalbu na rezultate natječaja u roku od 8 dana od objave rezultata. Žalba se predaje u Uredbeni zapisnik TVZ-a, u radno vrijeme za stranke (10-12 sati). Ured za međunarodnu suradnju će odgovoriti na poslano žalbe najkasnije 7 dana od zaprimanja žalbe.